



Vásárosnamény Város Önkormányzata Alpolgármesterétől
4800 Vásárosnamény, Tamási Á. u. 1.
Telefon/Fax: 0645/470-652
e-mail: hivatal@vasarosnameny.hu
honlap: www.vasarosnameny.hu

Száma: 311 /2017.

Készítette: Dr. Balázs Erzsébet alpolgármester

Szabóné Széles Erzsébet ügyintéző/Hatósági Csoport/Önkormányzati Osztály

TÁJÉKOZTATÓ
- a Képviselő-testülethez -

a 2016. évben megvalósult egészségtudatos programok tapasztalatairól
(Készült: a Képviselő-testület 2017. január 26-i ülésére)

Tisztelt Képviselő-testület!

Vásárosnamény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az elmúlt évben is kiemelt figyelmet fordított a lakosság egészségtudatosságának fejlesztésére, az egészségügyi szűrések fontosságára, igyekezett ráirányítani a figyelmet a testi és a lelki egészség összhangjára.

A rendezvények megvalósítása során elsődleges szempont volt, hogy a városban egyébként megrendezésre kerülő programokhoz csatlakoztunk, azok kiegészítő elemeként jelentünk meg, illetve olyan szűréseket végeztünk, melyre kevesen és ritkán jutnak el.

Terveinkben három nagyobb rendezvény köré terveztük programsorozatunkat, melyek a következők voltak: Zoárd Nap, Autómentes Nap, illetve az adventi időszak.

Minden rendezvényen vércukorszint- és vérnyomás mérés, testtömeg-index számítás volt az „alapfelmérés”. Életviteli, életmódbeli tanácsadás, valamint a kapott értékek függvényében szakorvoshoz irányítás egészítette ki a műszeres méréseket.

Ezekon a rendezvényeken célzott szűréseket nem lehet megvalósítani, életkorhoz kötött szűréseket még kevésbé - tekintve, hogy ezek városi szintű rendezvények -, minden városlakó korra, nemre való tekintet nélkül igénybe veheti a felkínált lehetőségeket.

Sok városlakó saját műszerének „kontrollvizsgálataként” jelenik meg a szűréseken. Ezt is értékelnünk kell, hiszen a modern és hatékony hipertonia és diabetes gondozás az otthoni önellenőrzésen alapul.

Az adventi időszakban nem a városlakók, hanem „célzottan” az Idősek Otthona lakói számára szerveztünk egészségnapot.

Szeptemberben az Autómentes Nap megszokott programjain kívül nagy érdeklődés övezte a gyakorlati elsősegély-oktatást, amelyet a mentőszolgálat munkatársai végeztek.

A megvalósításban jelentős segítséget nyújtottak az iskola és területi védőnők, a Kárpátokért Egyesület munkatársai, a Vöröskereszt és a Mentőállomás dolgozói, akiknek a munkáját ezúton is még egyszer szeretnénk megköszönni.

A fentiek figyelembe vételével látszik, hogy szükség van a programsorozat folytatására, igény és ok is elegendő szól mellette.

A tájékoztatót az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló önkormányzati rendelet 49. § (4) bekezdésének d) pontja alapján a Szociális, Egészségügyi és Művelődési Bizottság véleményezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet a tájékoztató tudomásul vételére!

Vásárosnamény, 2017. január 16.


Dr. Balázs Erzsébet
alpolgármester